

我市部分高中录取分数线揭晓

录取工作20日开始

本报讯 (记者傅纪元)7月20日上午,全市中招录取工作会议在市教育局召开,部分高中特色班录取分数线及市一中、市一高、市实验高中、各县(市)高中录取分数线(详见表格)揭晓。

与去年相比,今年各高中公布的录取分数线有涨有跌,其中市区3所高中录取分数线均小幅下跌,市一中降1分、市一高降8分、市实验高中降4分;各县(市)高中录取分数线则多数上涨,宝丰县一高涨8.5分、舞钢市一高与去年持平、叶县高中上涨16.5分、鲁山县一高上涨3.5分、鲁山县二高上涨11分、郟县一高上涨5.5分。

根据安排,7月10日,中招成绩通过省中招服务平台向社会公布;7月12日至17日,省提前批次录取;7月18日至19日,市提前批次录取;7月20日、21日,我市普通一批次统招招生、分配生录取;7月22日,我市普通二批次录取,届时将揭晓市二中、市二高、市三高、市八中、市理工学校(市四中)、平顶山一中新区学校等校的录取分数线。在录取过程中,市教育局将根据实际情况启动征集批次向社会公布高中补录计划。

今年,我市中招继续全部采用网上录取的方式进行,录取坚持学生自愿、综合评价、公开

透明、择优录取的原则,依据学生学业考试成绩和综合素质评定结果,按照志愿批次依次录取。

统招招生按照报考志愿和中招成绩从高到低依次录取。

今年,我市部分省、市级示范性高中招收分配生数量不低于正录生计划的55%。招收分配生的高中学校(市区有市一中、市一高、市实验高中)根据分配给各初中的名额,对于第一志愿报考本校且具有分配生资格的学生,按成绩高低择优录取。各高中学校分配生录取最低分数线由所在地教育主管部门自定。各普通高中不得以低于规定的最低控制分数线招生。

市教育局要求,各高中严禁以自费、旁听、借读、代培、非计划生等名义招生并收费;严禁向学生收取赞助费、建校费、捐资助学费等;严禁录取有普通中专、职业学校志愿的考生;严禁录取外地市考生。学生报到做到“三对照、三存档”,即对照学生本人与中招准考证信息相一致、对照学生准考证与户口簿(或本人身份证)相关信息相一致、对照学生志愿、成绩和招生政策相一致;学生户口簿复印件存档、身份证复印件存档、准考证原件存档。

2017年平顶山市部分高中录取分数线

学校名称	录取批次	录取类型	分数线
市一高	市提前批	宏志班	573
市一中	市提前批	珍珠班	626
市一中	市提前批	创新实验班	626
市实验高中	市提前批	院士班	562.5
市一中	第一批次	正录	597
市一高	第一批次	正录	554.5
市实验高中	第一批次	正录	541
宝丰一高	第一批次	正录	516
舞钢一高	第一批次	正录	542.6
叶县高中	第一批次	正录	514.5
鲁山一高	第一批次	正录	544
鲁山二高	第一批次	正录	462
郟县一高	第一批次	正录	544.5

温馨提示

今日天气 白天到夜里晴间多云,局部有阵雨或雷阵雨,雷雨时伴有短时强降水、雷暴、大风、冰雹等强对流天气,偏南风3级左右,最高气温36℃,最低气温27℃

我市举行首届文学艺术优秀成果奖评选活动

本报讯 (记者卢晓兵)7月20日,记者从市委宣传部了解到,为贯彻落实《中共平顶山市委关于繁荣发展社会主义文艺的实施意见》文件精神,大力实施鹰城文艺精品创作工程,发现和培养优秀文艺人才,全面展示我市近年来文艺创作成果,引导广大文艺工作者不断创作出更多优秀文艺作品,决定在全市范围内开展平顶山市首届文学艺术优秀成果奖评选活动。

申报地点:文学类、戏剧类、广播影视类、文艺评论类参评作品请报送至市委宣传部文艺科。市委、市政府办公大楼1012房间,联系电话:2666718;美术书法摄影类、音乐舞蹈类、曲艺杂技民间文艺类参评作品请报送至市委文联办公室。市委、市政府办公大楼421房间,联系电话:2662962。

文明聚焦

淇河区总工会开展“送清凉”活动

本报讯 (记者张亚丹)7月20日上午,淇河区总工会工作人员深入一线,开展夏日“送清凉”活动,为高温酷暑下坚守岗位的城市执法人员、环卫工人、建筑工人和企业职工送去消暑物资,为他们撑起“遮阳伞”。

当天上午,在位于市区南环路中段的公园南门前站前,该区总工会工作人员将电风扇、水壶、矿泉水、绿茶等消暑物品,送到环卫工人手中。“你们辛苦了。”“天气热,大家要注意身体。”一句句关怀的话语让环卫工人切实感受到工会的关爱。

当前,我市“创文”工作进入攻坚阶段,城市清洁至关重要。“高温作业确实辛苦,但大伙儿没抱怨,照样把活干好,不给咱鹰城拉后腿。”该区环卫局清扫中队队长叶艳绘说。

当天,该区总工会共为9家单位和企业的一线职工送去了价值3万元的消暑物资。



设置便民箱

7月19日,市民在高新区党员群众综合服务中心为给前来办事的群众提供优质服务,该区党员群众综合服务中心于今年6月在服务大厅设置便民箱,箱内备有应急药品、针线、纸笔,前来办事的群众可按需取用。

本报记者 姜涛 摄

市淇河治理工作指挥部有关负责人提醒:淇河游玩切莫忘了安全问题

本报讯 (记者孙聪利)经过3年多的治理,淇河已基本实现“河畅水清岸美生态”,成了市民休闲娱乐的好去处。近几日,记者不断接到市民和淇河综合治理工程施工人员反映,部分市民在河边游玩时不顾安全问题,下河游泳或涉水玩耍。

7月20日下午,在淇河综合治理高庄沟附近,虽然附近设有禁止进入施工区域的警示牌,但仍有几个孩子到施工区域下河玩耍,施工人员发现后,立即进行提醒教育,并看着他们离去到达安全地带。

无独有偶。在公园北桥东约100米处,有成年市民下河游泳,被施工人员提醒后不以为意。

“治理淇河就是要造福群众,给群众创造良好生活休闲环境的,但市民也要增强安全意识。”市淇河治理工作指挥部有关负责人说,入汛后雨量增多,加上几个橡胶坝运行蓄水,淇河水位明显上涨,此外,目前工程仍在进行,施工区内车辆往来、机械作业、堆放大量施工材料,下河游泳或玩耍的安全隐患更大。希望大家增强安全意识,在河边游玩切莫忘了安全问题。

(上接第一版)长期以来大规模的探矿、采矿活动,造成保护区局部植被破坏、水土流失、地表塌陷。

二是部分水电设施违法建设、违规运行。当地在祁连山区域黑河、石羊河、疏勒河等流域高强度开发水电项目,共建有水电站150余座,其中42座位于保护区内,存在违规审批、未批先建、手续不全等问题。由于在设计、建设、运行中对生态流量考虑不足,导致下游河段出现减水甚至断流现象,水生生态系统遭到严重破坏。

三是周边企业偷排偷放问题突出。部分企业环保投入严重不足,污染治理设施缺乏,偷排偷放现象屡禁不止。巨龙合金公司毗邻保护区,大气污染物排放长期无法稳定达标,当地环保部门多次对其执法,但均未得到执行。石庙二级水电站将废机油、污泥等污染物倾倒入道,造成河道水环境污染。

四是生态环境突出问题整改不力。2015年9月,环境保护部会同国家林业局就保护区生态环境问题,对甘肃省林业厅、张掖市政府进行公开约谈。甘肃省没有引起足够重视,约谈整改方案瞒报、漏报31个探采矿项目,生态修复和整治工作进展缓慢,截至2016年底仍有72处生产设施未按要求清理到位。

上述问题的产生,虽然有体制、机制、政策等方面的原因,但根本上还是甘肃省及有关单位思想认识有偏差,不作为、不担当、不碰硬,对党中央决策部署没有真正抓好落实。

一是落实党中央决策部署不坚决不彻底。甘肃省委和省政府没有站在政治和全局的高度深刻认识祁连山生态环境保护的极端重要性,在工作中没有做到真抓实干、一抓到底。2016年5月,甘肃省曾经组织对祁连山生态环境问题整改情况开展督查,但未查处典型违法项目,形成督查报告后就不了了之。甘肃有关省直部门和市县在贯彻落实党中央决策部署上作选择、搞变通、打折扣,省安全监管局在省政

府明确将位于保护区的马营沟煤矿下泉沟矿井列入关闭退出名单的情况下,仍然批复核定生产能力并同意复工。张掖市委委托祁连山生态环境保护整改落实工作不属于市委常委会研究的重大问题,市委常委会没有进行专题研究部署,并在明知有的项目位于保护区、违反保护区管理要求的情况下,仍多次要求有关县加快办理项目手续。

二是在立法层面为破坏生态行为“放水”。甘肃省有关方面对“五位一体”总体布局和新发展理念认识不深刻,片面追求经济增长和显绩,长期存在生态环境为经济发展让路的情况。《甘肃祁连山国家级自然保护区管理条例》历经三次修正,部分规定始终与《中华人民共和国自然保护区条例》不一致,将国家规定“禁止在自然保护区内进行砍伐、放牧、狩猎、捕捞、采药、开垦、烧荒、开矿、采石、挖沙”等10类活动,缩减为“禁止进行狩猎、垦荒、烧荒”等3类活动,而这3类都是近年来发生频次少、已基本得到控制的事项,其他7类恰恰是近年来频繁发生且对生态环境破坏明显的事项。2013年5月修订的《甘肃省矿产资源勘查开采审批管理办法》,违法允许在国家级自然保护区实验区进行矿产开采。《甘肃省煤炭行业化解过剩产能实现脱困发展实施方案》违规将保护区内11处煤矿予以保留。张掖市在设定全市党政领导干部绩效考核时,把2015年和2016年环境资源类指标分值分别设为9分和8分,低于2013年和2014年11分的水平。

三是不作为、乱作为,监管层层失守。在祁连山生态环境保护方面,甘肃省从主管部门到保护区管理部门,从综合管理部门到具体审批单位,责任不落实、履职不到位问题比较突出,以致一些违法违规项目畅通无阻,自然保护区管理有关规定名存实亡。省国土资源厅在2014年10月国务院批复甘肃祁连山国家级自然保护区划界后,仍违法违规延续、变更或审批14宗矿权,性质恶劣。省发展改革委在项目核准和验收工作中,以国土、环保、林业等部门前置审批作为“挡箭牌”,违法违

规核准、验收保护区内非法建设项目。省环境保护厅不仅没有加强对有关部门工作的指导、监督,反而在保护区划界确定后仍违法违规审批或验收项目。省政府法制办等部门在修正《甘肃祁连山国家级自然保护区管理条例》过程中,明知相关规定不符合中央要求和国家法律,但没有从严把关,致使该条例一路绿灯予以通过。

四是不担当、不碰硬,整改落实不力。在祁连山生态环境问题整改落实中,普遍存在以文件落实整改、以会议推进工作、以批示代替检查的情况,发现问题不去抓、不去处理,或者抓了一下追责也不到位,不敢较真碰硬、怕得罪人,甚至弄虚作假、包庇纵容。从2013年至2016年,甘肃省对祁连山生态环境问题整改不作为、乱作为问题没有问责。承担整改任务较重的林业、国土、环保、水利等部门虽然开了会、发了文件,但抓落实不力,对大量生态破坏行为查处不力,反而违规许可多个建设项目。张掖市在约谈整改中避重就轻,有31个生态破坏项目没有纳入排查整治范围;52个违法违规探矿项目中有31个采取简单冻结办法,没有制定有效退出机制和保障措施。

为严肃法纪,根据《中国共产党问责条例》《中国共产党纪律处分条例》《党政领导干部生态环境损害责任追究办法(试行)》等有关规定,按照党政同责、一岗双责、终身追责、权责一致的原则,经党中央批准,决定对相关责任单位和责任人进行严肃问责。

一、责成甘肃省委和省政府向党中央作出深刻检查,时任省委和省政府主要负责同志认真反思、汲取教训。

二、甘肃省政府党组成员、副省长杨子兴分管祁连山生态环境保护工作,在修正《甘肃祁连山国家级自然保护区管理条例》过程中把关不严,致使该条例部分内容严重违法上位法规定,对查处、制止违法违规开发项目督查整改不力,对保护区生

态环境问题负有领导责任,给予其党内严重警告处分。

甘肃省委常委、兰州市委书记李荣灿(时任甘肃省委常委、副省长)对分管部门违法违规审批和延续有关开发项目失察,对保护区生态环境问题负有领导责任,由中央纪委对其进行约谈,提出严肃批评,由甘肃省委在省委常委会议上通报,本人在甘肃省委常委会议上作出深刻检查。

甘肃省人大常委会党组书记、副主任罗荣虎(时任甘肃省人大常委会党组书记)对分管部门违法违规审批和延续有关开发项目失察,对保护区生态环境问题负有领导责任,由中央纪委对其进行约谈,提出严肃批评,由甘肃省委在甘肃省人大常委会党组会议上通报,本人在甘肃省人大常委会党组会议上作出深刻检查。

三、由中央纪委监委按相关程序对负有主要领导责任的8名责任人进行严肃问责,给予甘肃省林业厅原党组书记、厅长,现任省政协常委、人口资源环境委员会副主任石卫东党内严重警告、行政撤职处分;给予甘肃省祁连山国家级自然保护区管理局党委书记、局长李进军撤销党内职务、行政撤职处分;给予甘肃省国土资源厅厅长蒲志坚行政撤职处分;给予甘肃省国土资源厅原党组书记、副厅长,现任甘肃省人大常委会环境资源保护工作委员会主任郭玉虎党内严重警告、行政撤职处分;给予张掖市委原书记毛生武党内严重警告处分;给予武威市天祝县委书记张发基党内严重警告处分。

四、对其他负有领导责任的甘肃省能源局、环境保护厅、水利厅、安全监管局,张掖市肃南县政府、武威市天祝县政府,甘肃电力投资集团公司等7名现任或时任主要负责同志,由甘肃省委和省政府依纪依规进行问责。对甘肃省法制办等相关部门在有关法规、办法修订中放松管理要求、违反上位法等问题,进一步查清事实,严肃问责。

通报指出,甘肃祁连山国家级自然保护区生态环境问题具有典型性,教训十分深刻。各地区各部门要切实引以为鉴,举一反三,自觉把思想和行动统一到党中央决策部署上来,严守政治纪律和政治规矩,坚决把生态文明建设摆在全局工作的突出地位抓紧抓实抓好,为人民群众创造良好生产生活环境。

通报强调,各地区各部门必须坚决扛起生态文明建设政治责任,牢固树立“四个意识”,深入学习贯彻习近平总书记生态文明思想,深刻认识生态环境保护的重要性、紧迫性、艰巨性,增强责任感和使命感,下大气力解决群众反映强烈的生态环境突出问题,切实把生态文明建设各项任务落到实处。必须贯彻新发展理念,自觉践行习近平总书记强调的“绿水青山就是金山银山”的理念,正确处理经济发展和生态环境保护的关系,推动形成绿色发展方式和生活方式,坚决摒弃损害甚至破坏生态环境的发展模式,坚决摒弃以牺牲生态环境换取一时一地经济增长的做法,把发展的基点放到创新上来,让良好生态环境成为人民生活的增长点、成为经济社会持续健康发展的支撑点、成为展现我国良好形象的发力点。

通报要求,各地区各部门要进一步转变作风,勇于担当,真抓实干,紧盯生态环境重点领域、关键问题和薄弱环节,以钉钉子精神一项一项抓落实,一件一件抓整改,不彻底解决决不松手,务求取得实实在在的效果。要强化生态环境保护主体责任,抓紧建立健全生态环境保护责任清单,落实生态安全责任制,一级抓一级,层层传导压力。要组织开展经常性的环境污染问题排查、检查、督查,加大中央环境保护督查力度,形成强大震慑,倒逼责任落实。要加强生态环境执法,严格事前事中事后监管,严厉打击各类环境违法行为,特别是要抓住破坏生态环境的典型案件不放,严肃查处、公开曝光,让破坏生态环境者付出代价。

平顶山日报传媒集团招聘启事

根据事业发展需要,现面向社会公开招聘4名报纸校检人员。

一、招聘条件

1.拥护中国共产党的领导和党的路线、方针、政策,热爱党的新闻事业,遵纪守法,无社会不良影响,具有良好的职业道德。

2.五官端正,身体健康,能适应长期夜班工作需要。

3.学历要求:第一学历为全日制普通大学本科及以上学历,学士及以上学历。

4.年龄要求:本科学历年龄25周岁以下(1992年6月30日后出生),研究生学历年龄28周岁以下(1989年6月30日后出生)。

具有2年以上校检工作经历(须提供相关经历证明和校检工作成果),本科学历年龄28周岁以下,研究生学历年龄30周岁以下。

二、招聘职位和专业要求

校检人员4名。

专业要求:中文、新闻专业。

对于具有2年以上校检工作经历者,专业可为文科专业。

三、报名时间、地点及要求

(一)报名时间:2017年7月24日至7月25日(8:30-12:00,15:00-18:00)。

(二)报名地点:平顶山日报传媒集团办公楼一楼(平顶山建设路西段268号 鹰城广场对面)。

联系电话:0375-2993229

联系人:吕先生 宋女士

(三)有关要求:报考者必须提供以下个人资料:携带本人毕业证、学位证书(2017年毕业生需提供学校证明)、户口簿、身份证原件和复印件、个人简历及近期一寸免冠彩色照片2张。提供的资料必须真实,如发现伪造、谎报、隐瞒情况,取消报名资格。

报考者经资格审查合格后,按通知要求领取准考证。

四、聘用程序及待遇

按照考试(笔试、面试)、体检和考察等程序,确定聘用人员。

1.笔试。笔试采取闭卷形式进行。报名者凭准考证和个人身份证参加笔试。

2.面试。根据笔试成绩,按照招聘人数1:2的比例从高分到低分确定面试人选,组织面试。

3.体检。按照笔试成绩占60%、面试成绩占40%的综合成绩从高分到低分的顺序以1:1.5的比例确定参加体检的人员。

4.考察、聘用。对通过体检的人员进行组织考察。考察合格者,按照总成绩从高到低的顺序,依照所设职数进行聘用。

所聘用人员,试用期一年。试用期满经考核合格签订聘用合同。被正式聘用的人员实行人事代理制,聘用期间待遇执行集团相关规定。

平顶山日报传媒集团
2017年7月19日

河南省平顶山市新华区人民法院公告

平顶山市文博建筑装饰工程有限公司: 壹万玖仟元整),如你公司对此评估报告有异议,可在公告送达届满之日起10日内向本院提出,逾期视为放弃其权利。届时本院将依法拍卖上述车辆。

本院受理的申请执行人宋庆豪与你公司合同纠纷纠纷一案,现已进入执行程序。本院依法对你公司名下所有的五菱宏光牌车辆(车牌为:豫DKW038)一辆进行评估,现向你公司公告送达平明生评报字[2017]第6-34号评估报告,上述车辆评估价值为19,000.00元(大写: 2017年7月21日

飞防公告

根据省、市政府部署,我市定于2017年7月20日至8月20日对全市重点廊道绿化、通道森林、河道防护林、生态公益林等实施飞机防治重大林业有害生物工作,所用药物对牲畜安全无害,请蜂、蚕养殖户采取避让管理措施。

平顶山市重大林业有害生物灾害应急防控指挥部
2017年7月21日

不动产首次登记公告

经初步审定,我机构拟对下列不动产权利予以首次登记,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第十七条的规定,予以公告。如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内(2017年8月10日之前)将异议书面材料送达本机构。逾期无人提出异议或者异议不成立的,我机构将予以登记。

异议书面材料送达地址:平顶山市国土资源局淇河分局
联系方式:分局电话0375-3696988

序号	权利人	不动产权利类型	不动产坐落	不动产单元号	不动产面积	用途	备注
1	平顶山大地领创置业有限公司	出让	东环路东段北侧	410411001201GB00120	84252.57m ²	住宅商业	

平顶山市不动产登记中心
2017年7月20日